

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Практична психологія» другого (магістерського) рівня
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
спеціальності 053 «Психологія»
Національного авіаційного університету

Сучасне становище українського суспільства формує особливий запит до психологічної науки і практики. Внаслідок надзвичайних подій які відбуваються в Україні впродовж останнього року гостро постала потреба у соціально-психологічній підтримці і супроводі цілих соціальних груп, а також у психологічній допомозі окремим людям, дітям, дорослим, родинам.

Дуже актуально, що концепція розвитку освітньо-професійної програми «Практична психологія» другого (магістерського) рівня спеціальності 053 «Психологія» спрямована на підготовку фахівців саме у галузі практичної психології. Головною метою освітньо-професійної програми – є підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі практичної психології, здатних розв'язувати складні практичні завдання у процесі професійної діяльності в ситуаціях, що потребують застосування психологічних теорій та методів, характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, шляхом надання психологічних послуг усім категоріям населення, з урахуванням загальнолюдських цінностей через генерацію нових знань та інноваційних ідей, послуг шляхом інтеграції та інтернаціоналізації освіти, досліджень та практики.

Суттєвою особливістю є те, що навчальні дисципліни магістерської програми спрямовані на надання майбутнім фахівцям знань та умінь з організаційної, науково-дослідницької та практичної діяльності у сфері психологічної допомоги та психологічної реабілітації різних верств населення.

Слід відмітити, що навчальні дисципліни освітньо-професійної програми дійсно враховують фактичне замовлення на кадрове забезпечення фахівцями як соціально-психологічних служб різного рівня так і науково-дослідних установ.

Таким чином, випускники магістерської програми можуть працювати як в державних так і в приватних закладах з надання психологічної допомоги різним категоріям населення.

Загалом, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Практична психологія» другого (магістерського) рівня спеціальності 053 «Психологія» підготовлена у Національному авіаційному університеті, є актуальною та

необхідною в сучасних соціально-психологічних умовах, задовольняє потреби роботодавців в фахівцях, що вміють надавати психологічну допомогу, особливо, в кризових ситуаціях та проводити психологічну реабілітацію.

Керівник служби мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та /або насильства за ознакою статі кандидат психологічних наук

Олена МУСАЕЛЯН

Подільський районний
в місті Києві центр
соціальних служб
Ідентифікаційний код 23493593

ПОДІЛЬСЬКИЙ РАЙОННИЙ В МІСТІ КИЄВІ
ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ
Підпис завіряю *Муцаєлян О.М.*
Відповідальні особа *Муцаєлян О.М.*
« 21 » січня 2023 р.